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Цей удар мусів до певної м: вати все більшим рОЗВИІМІгІ 

ри мати "профілактичне" зна-і революційної боротьби, про
міння. Надходили бо дні коли'Довжують працювати і підем 
настрої незадоволення і обу ; лкіють свою роботу всі органі 
рення робітнича - селянських і ззції партії 1 що нанголовиі 
мас мали вибухнути з приводу ше і на селі і на підприємствах 
цілком окреслених подій. На- боротьба за соціяльне і нашо- 
ближалися: десятиріччя полі пильне визволення відзначу єті,- 
сууеукраїнської війни, річнії ся новими величезної^ маиїта- 
А Жовтня, та "свято" десяти -, бу подіями Не допомогли ні 
річного існування 'не.цлеж j листопадовим погром, ні ареи:- 
нчї" Польщі. ' yit. ні криваві Гребенне і Ьатя-

Гїеред дефензивою було по тичі. Не допоможе і цей про
ставлено завданий перед ЦИМИ j пес. 
днями завдати як найбільше 
шкоди "- .пітифаіиістеькому та
бору, розгромити ВІДПОВІДНІ 
інстанції партії, ізолювати і 
арештувати найбільш визнач
них діячів революційного та
бору.

Розпочалися масові арешти-.
Арештову ва.тося 
сотнями Поряд з'оскаржени- 
ми в йалежности до'КГІЗУ “де , 
фензнва заганяла аа грати 
всіх більш, менш визначних 
робітників Сельробу бідності!,
ІІПС-СІІВИЦІ, І просто ВІДОМИХ 
своє ю активностю робітників.

Львівська організація КПЗУ 
під час “розгортаний акції” 
розу хваленої дефензиви, збе
рігаючи свої кадри від масових 
репресій, мус-їла перейти в глиб
ше підпілля ІІроГе вже через, 
кілька днів і дефензива і.її ка

піталістичного визиску - та,зну 
тань Піднесення 
робітничих1 мас, 
страйкової акції, було цілком 
яскравою ознакою розвіював 
ня в робітничій масі ілюзій 
до наслідків "санації", та дер 
жавного

“Прокуратор округового суду в Львові обвинувачує ; парою десятків найбільш рафі- 
II а тім, шо:

їм на поталу ріддано “21".
В судовій салі буде відбувати
ся ще один епізод фаіпістсько- 
го, звірячого терору яким на 
магаютьси полковники борони 
ти окупацію, боронити устрій 
мечу вимого визиску трудящих, 
устрій національною понево
лення.

Фашістська влада надає ве
личезного значінця цьому про
цесові. Вона хоче вдати, що 
судитиме Центральний Комі
тет Комуністичної Партії, 
слуговуючись тим, використа
тися усій широті відповідні аа- 
конн для відповідних вироків. -

Вона хоче вдати, що тримає 
за гратами револнщійний на
ціонально-визвольний рух, Що 
вона забезпечила себе від тих. 
що “мають ціллиі революційно- 
переворотові сгремління, з’е- 
крема шляхом крівавої рево
люції повалення Існуючої фор
ми влади і запровадження ' 
диктатури пролєгаріяту, та
кож відірваний частини держа
ви від її цілостн".

Це нікого не залякає, піко 
ю не вдасться ним ошукати!

Справжня боротьба розви-Х 
вається за стінами суду,. Там 
Під керонництном Комуністич
ної Партії, під керовництвом 
її Центрального Комітету йду н, 
революційні .трудящі. В ІКіВИ-І 
наступ. Вони теж надакт, ве
личезного значіння цьому про
цесу. вони вбачають в ньому 
доказ нового періоду фашіст- 
ської політики .терору і дадуть 
їй належну відсік.

“21"-го було їларештовано 
як відповідь фаніістської дик
татури на посилення револю
ційної о руху, але судять їх вже 
ТОДІ, КОЛИ цей рух ще з біліші 
рініхчи’м натиском насовуєть
ся на підвалини фашистської 
Польщі. .

jH-.B/tmx-зрадників. Партія н„- 
н./б-, збудувала керівництво.

активності-
пожвавленняна протязі ІЧ2В р. в Львові, як І в иншнх місцевостях 

Речи Посполитої, вони яко члени і функціонері таемннх партія в боротьбі з ренегатами
зміцнилася.комуністичних оріанізаиій, які мають револвжійно-пере- значне «росла 

ворог ні стремління, «окрема шляхом кровавоі революції, 1-ий -Ні ,,'поклав край на 
повалення існуиюоі форми влади і запровадження дикта- Слідкам розламу, розпочав но 
тури пролєтаріяту, також відірваним частини держави від вий період підсиленої 
її цілої ти — поширювали гасла тих організацій, органі- КІШ .

що

регулювання бороть 
би між робітниками та підітри 

Ставка на розлам була би єкеїями І асла безкомпром.
совщ боротьби, гасла КІШ 
все більше успішно знаходили 
собі шлях до заХідно-україн 
ськога робітництва 

Ці робітничі і селянські ви 
ступи відбувалися на фоні т> 
вязуванни всіх гасел загальної 
боротьби та її чергових єн із' 
дів з бойовими гаслами під 
йому націона.іьно-ви іволі.ног 
ру ху . Тут фашізм зазнав най
більш міцних vlapîB, гут сира 
ва фашізму досягти спокою.на 

гла і.примати зростання про “Малопольсце Нсходней" ці 
тиріч стабілізації. Америкаа- пою угоди зі" за-хідно-україн 
ські кредити були лише підгО- сьКою буржуазією кінчилася 
ннстим засобом і надто тим .великою поражкою. Купитї 
часовим. Зусилля до санації та більш менш, вдоволити бур 
господарства, скеровані були і Асуазно - націоналістичний та 
ще т більшою си.іон#|,-На шлях ! бор, нема су мнівів вдалося, 
капіталістичної раціоналізації, але цілком програна була 
підсилення виїйскх трудящих, справа виливами цього табору

акції

«овували нові, групи, вербували нових членів, несли допо
могу Існуючим організаціям чином'та матеріальними за- т-' 3-ий з'їзд довів, що. партія 
«обами, ро «гортали акцію прямуючу до «шильної іміни 
форми влади, до викликання і побільшення іовніиіньої не
безпеки до держави, до «аколотів та іромадянської війни 
в середині держави, також жо відірваний частини держави 
від її иілости..."

не то що не розкололася і не 
залишила- своїх ІЧ-ВОЛКіЦІЙНИ \ 
позицій, шо вона навпаки має 
всі підстави ці свої позиції по-

ио-

Всього кілька місяців тому \ 
Львові відбувся 'влаштований 
фашістами український ііі-

(Акт обвинувачення.) шнрюватя та закріплювати.
Між тим фашістська дикта

тура вступила в період нових 
труднощів, нових небезпек 
Виявилося перш за все шо "сд- 

бу.^і'лише стрибком ДО

і
. Цькування ренегатами пар
ні. вс-і-уікі їхні "викриття", 
цькування Радянської України, 
никлі іін на Kl І і> плекали н , 
у фашістського уряду на ком- 
промітаїїію КІШ' перед очима 
трудящих, та водночас"гальму 
ванни мобілізації-всіх рево.ік 
цінних сил для .оборони Радян
ської України В тому же евг - 
лі уявлялася кріза в КПЗУ ун- 
дівсько-уесериівськомх клубку,, 
яке сподівалося порядно від і: 
наслідків нагріти собі рука, 
і знову шести на манівці на 
ціонально-визводьгіиїї рх х пру' 
шиючих має. УНДО і УСР1І 
сподівалися розкладу КГІЗУ, і 
можливОсти через те без уся
ких перешкод поставити За
хідну Україну навколішки пе
ред фашизмом.

Ці свої сподіванки .та замі
ри- Ь'іуо-у-есериія ІІЄ в силі бу 
та навіть іаховатн, "настільки 
вони вилізали назовні і в своїх, 
газетах старалися як ігайміц- 
нійше "морально” підтримати 
ренегатів. Мовляв-хоча ви і 
маєте комуністичні гріхи в ми 
ну.юму, але все свого часу мо 
жна пробачити. Отже старай
теся. покажіть Себе “вірними' 
синами відчизни". Розламів 
ців було висвітлено яко "ро
мантиків'. їм допомагали п - 
редрукамн більш шачГтх їх 
ніх наклепів, підбадьору вали, 
радили. " ' "

є- Але бу вають і тю ні навіть і 
є фаніістсХкот- диктатури. І 
пілсудчнківська дефен піна 
УНДО з УСРІ1 прорахуйа-.іисч 
Не менше. а ніж самі ренегати 
Що правда, розлам був вели 
ким удїром для партії, що 
правда, висунення окремої лг 
ети на виборах до сонму ініу- 
ио де «орієнту пало маси, і при 
Ііее.йі величезну шкоду. ТІЇ" 
правда цькування Радянської 
України , полекшило акіїіні 
УНДА-та УСРП. а.н еп ідін.іію- 
го розкладу КПЗУ вони не діж
далися. Вияснилося шо 
сил-ькові-Ту рянські потягнули 
іа собою лише незначну кіл, 
мсті,- ошуканих ними товари
шів але і ті швидко, повернули 
до партії! лишивши їх лише з

17-го червня розпочався у 
.'Іьвові великий процес "21", 
яким нікидається відповідаль
на робота в лавах Комуністйч- 

ІІартн Західної 'України, 
участь в 1-му з’їзді КІ13У, та 
деяким належність до Цей 
трального-Комітету Партії Всі 
обвинувачені належать-до чи 
сла так «в.шііх листопадових 
вишів фашізму. *

Цей процес має велике зна
чіння для характеристики ре 
жіму польської окупації на 
Західній Україні, характеристи
ки розгортання революційної 
боротьби, в жахливих- умова 
фашістського тероре Листи 
ііадові вини фншнму є най
більш яскравим свідченням 
пожвавлення на Західній У «ера 
іні руху за соціяльне і націо
нальне визволення, свідченням 
вее зростаючих впливів Кому
ністичної партії, свідченням 
фашіїму про все зростаючі 
небезпек\ партії для п-ін)№ 
nit фашїстськоі диктатури Ма
сові арешти перед І. лситопа- 
ДОМ 102Н р ІІЄ були прості/ 
звичайними і черговими аре
штами,
поважній un і глибші підстави, 
вони були податком 'НОВОГО 

. етапу фашістського терору, 
відповідні на нове піднесення 
хвилі революційною руху 

II 1928 р КІШ в «низку 
розламом, в звязку о «радої і 
свого бхнніою (о-ровництна. 
стану ла перед певнокі крі юю, 
на яку покладали багато надій 
і фашістська диктатура і звя " 

if і нені буржуазно-націо- 
наліетнчний і coiiiH.T-yrojW- 
ннй табор Західньої України 
Фашістська диктатура манічн 
неї підстави констатувати пож
вавлений революційного рух\ 
та підсилення активності! мас, 
з великою зацікавленістю, і 
не менш великими надіями 
слідкувала за боротьбою пар
ти і розламівцями, рахуючи на 
те, що партія не переживе крі- 
зн, розібється, знесилиться і 
випустить і рук керонннцтио 
клясовоі боротьби, загубить 
своє становище гегемона наці
онально- визвольного руху.

гром скерований на знищенч 
націонадьііи - визвольної бо
ротьби. Кілька місяців том-, 
поховали жертву Гребеного, і 
запакували до вязниць тих с -- 
лян

нація"
нж.ішшеннн господарської о 
становища Польщі, але не Цо-ііін літерально

надново не'попалиWW-
під кулі ж.шдармів. Потім хо- 
н,їли жертви Ьатятич і закову 
гали в кайдани товаришів, що 
лишилися в живих. Потім ВІТ
будися нові процеси КІШ' і 
сотій товаришів було пкннх і і 
до тюіем Потім були чи 
слеині |обиїіца, видача полі
ції комуністичних І .се.тьробів- 
ських послів, безконечні кон
фіскації газет, заборони “Про
світ", кріваве Перше Травня, 
арешти, арешти, арешти І 
вже в цих днях ще і єврейський 
погром у Львові.

Фашістські пііьіпаки не 
сплять. " Полковничий уряд 
звичайно не ставить жадних 
перешкод їхній корисній ДІ

ЯЛЬНОСТІ!, він хорошо платить 
іа цкі діяльність. Не дурно ж 
і Гіілсудєький і Складковськиіі 
"образилися" на сонм за одні 
лише розмови про скорочення 
буджету. в частині "диспо.п - 
цій міністерства внутрішніх 
справ”. Тут справді потрібно 
багато коштів,1 В цій бо дер 
жаві "немає безробіття' для ка 
гін і ікігромщиків, для гірово 
кагорів і шпіонів, для проку
рорів і суддів, -для пепеесівціи 
та уидівців.

яуХі»авого курсу па .піднесення.припинити дальший розвиток 
ве.іико-обшарницьких і кур-' ййціотілЬїіо визвольної бо 
кхльсіких господарств, «а р.і ротьби. “Молопольоьк
хуиок прискорення н.івпери і.- ня”. навпаки ше в більш вираз
нії мало-земельного селянства них формах заявила себе ЗА-

ХІДНЬОК) УКРАЇНОК). ІІе лі

іа Всход-

3 усією силою завничува.юсч 
шрубу податковою пресу, 
майже па сто відсотків бул >

зяїни їх мі.їй переконатися в 
тому, що революційного руху 
ніяк арецітувати не вдасть
ся. '

шилося, отже, сумнівів ШО Д І 
неможливости осідлати уплів 

підвиїцфіо земельний псідатої цими визвольний ру х. Нові 
На цьомх грунті розпочався вияви угодовства ундо-.радй- 

ві іикий страйковий рух на с- ка.іів ще в більшій мірі иин- 
.11. який розвинувся в велитен-; снн/ва.ін робітничо-селянським 
ському мішітабі, зовсім незви- масам що єдиним проводирем 
чайному на Західній Україні, боротьби за повалення пан 
в. часи панування окупантів сько-іюльської окупації є лн 
Ці страйки набули і нової -jine КГІЗУ. 
імісту, вони розповсюдилися і Навіть і без наявності! пі
на найшИрші маси батраків та і формації дофензиви можна 
селян, і крім економічних ви- було спостерегти назрівання 

4 висовували політичні га- иовуїх проявів боротьби, масо- 
сла, гасла повалення фашіст вувани* нової її хвилі, 
ськоі диктатури, робітничо-се Псі ці ознаки підсилення ан 
дянського уряду, прилучення ; тифашістського табору , керо- 
Західньої України*', до Радян ваного КГІЗУ, ознаки збільшеи- 
ської .України. Стійкість страті - ня небезпеки для існування 
куючих' була тіїк ви пичцою, шуі.ьськоі окупанії на Західній 
що фашістським посіпакам до Україні, були підставою ;ьт:і

: початку нового періоду фа- 
ШИЦЬКІ інтереоі 'розстрілами • 'ЦІІСТСЬКОІДІ Терору . ,Д.ІН ІІІЖ'И- 
еелян. Украінсгка буржуазно-, лення я|он« .завгодно ціною 
мидова агенту ра фашізму не окупаційного режіму. Навіть 
спромоглася затримати посту . Жія у мов фаніістської Польщі, 
п\ селянського руху, який далі для умов масових крівавих 
поширювався під керовиии- розправ з рево.ікшійними тру 
твоя КГІЗУ.

партія дала їм можли
вість переконатися в.новому 

р<мго|>іанііі своєї роботи.
. Сотням людей навіть дефен* 

.знвіі не «могла нічого. дове
сти, себто впрост не нашкря
бала відповідних матеріалів 
щоби "нашити’' процес. Вона 
скористалася можливості! 
тримати у вязниці без всякого 
приводу, і ПО КІЛЬКОХ місяцях 
знатну частину урештованих 
випустила. Треба відзифПтти 
що це належить до одного зі 
законних і традіціііних захо
ді» кожним пролєті|рським свя
том “польської демократії". 
Перед виступом «аііротіірмєгь- 
ся робітніїч.о-селянських діячів 
до вязниці, на всілякий так би 
мовити, ви падіж Отже цим 
довелося перед Першим Тра
вня зробити ІНОВУ чергові 
кількамісячні відвідини піди

ан

X

вони мали значно
У

мої Гнат /і/;//.»..
Льнів,* і У

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"!

ч

обороняти ІІОМ1-водилосяІ
ТОВАРИШІ! ЧИТАЙТЕ ЛІТЕРАТУРУ З ЗА

ХІДНЬОЇ УКРАЇНИ!іани

КОЖНИЙ з вас повинен цікавитися боротьбою пролєтаріяту міста 
і села на Західній Україні. А щоби бути в курсі усіх справ, треба 
читати літературу Західньої України, головио-ж видання Комуністич
ної Партії Західньої України. В нас можете дістати слідуючі видатні 
Комуністичної Партії Західньої України:
“ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ", орган КІІЗУ, за місяць травень 1929 
ПОСТАНОВИ ИІ-ю З'ЇЗДУ КПЗУ, повне видання
“НАША ПРАВДА", за червень-жовтень 1928................
“НАША ПРАВДА", за січень-береземь 1929 ................
ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ НА ЗАХІДНІЙ УКРАПИ

Хто пришле ОДИН ДОЛАР, той дістане вище згадану літературу, 
що коштує $1.18. Адресуйте такі "

мич "Ііриї ідок".
Але “21!'-го не 1 виптстиліг 

.іншими, процесів зі сотнями |\ віддається в лабети фашіст- 
Нс менше клопоту завдавали. підсудних, для умов, літера.іь- ського суду. Свого часу всі 

флшпмові настрої західно-y- но, навіть вииишешін проявів допоміжні Органи "дефензиви, 
краінською робітництва." як.1 національно-культурного жи, • а їх вона має в Львові серед 
разом з робітництвом цілої тя -'загострення терору було українських польських," і єн 
Польщі розпочало більш рі- надто, яскравим, і безумовно рейських буржуазних та уі -- 
щучо ставити огіір капіталі становило новий етап фашіст- 
стйчному наступові, висові ні ської політики на “кресах".
-чи гасла боротьби « цілим > Фашістська диктатура занесла 
стіуєм цаиування фаїцізм1руку для удару#в керонничип 
яко головної і невід'ємної не- центр революційного табору 
редумовн-звільнення з.ярма ка-j ДОІЗУ. ■ «

20ц.
25іь

......  2Гмі.
25ц.
20ц.ДОСИТЬ,' ІІІЯ.І ІИ.І- діівих газет, 

радісний іа.ііїе з приводу, 
розгрому Центрального Комі
тету КІПУ.

Та... Центральний. Комітет 
Продовжує працювати і кур\ -

J UKRAINIAN LABOR NEWS
COR PRITCHARD & McOREOOR ST8, WINNIPEG, MAN

інтереси в політиці Злучених Держав у Мскси- 
Н наслідок багатьох інтриг та інтервенцій 

Злучені Держави одержують панування в паф- 
вости Мексико іі боротьба тут

сили зломити англійську світову монополію на 
гуму.

новин трост містера Гіравна є диктатором кра
їни. В його інтересах робиться незлічепі "|х- 
волюції"' в кр'іхітііих республіках Середньої 
"Америки; іїощу-ж"належать залізниць.сади, са
диби, пароплави та інші значні ділянки народ- 
нього господарства маленьких республік Серед
ньої Америки.

' Тільки в одній республіці ше й досі панує 
днгл'ійськиіі капітал. Це Аргентина Англій
ські вклади в Аргентині «а останніми відомо
стями визначуються в 2> мі.иярдів доларів. 
Але англійський капітал ішов головно на заліз
ниць трамваї та державні позики. Промисло
вістю країни він мало зацікавлений. До війни 
в Аргентині було вкладено значні французькі 
та німецькі капітали. Американський капітал 
тут вкладено в державні позики.- Одначе, в да- 
-ИТій'час американські уклади ще багато менші, 
ніж англійські (450 мільйонів доларів). Але в 
деяких основних ділянках народнього госпо
дарства американський капітал вже панує. Так, 
у виробництві м цсинх консервів американсько
му капіталові належить 58"„, англійському

в нафтовій промисловости, цементовій, 
авто • виробництві,- у* виробництві алюміній 
всюди господарює американський трост.

В останній час американський капітал поси- 
Боливія цікавить імперіалізм Злучених Дер- .ієно вкорінюється в гумову промисловість Вра

жав, як ведитеиська база олова, Венецуе.тя як зи.тй. Тут. він Атав значні площі землі на річці 
один з найбільших Виробників нЗфтиа Кодум Амазонці з мстою розплоду гумових дерев, 
бій як виробник нафти й сільсько-госпГоддрча Перешкоди, з якими цей грандіозний проект 
баз» тропічних овочів (банани, ананаси і т. ін. ) і стрінувся, виявляються головно в недостачі ро- 

В «гередиьо-^мернканськнх республіках (ґвд бочої сили. Є .намір оселити там японців та 
темала, Гондурас, Сальвадбр, Костаріка)-бана-: китайців, шоби за допомогою дешевої робочої

*
ко. Н« СКЛАДІ РОБІТНИЧО- 

ФЛРМЕРСЬКОІ КНИГАРНІЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ 
ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ

Запекла боротьба за латинську Америку між 
Злученими Державами та Англією є боротьбою 
за ринки збуту П|іомислових товарів.• Вона 
один з етапів світової боротьби Злічених Дер
жав з Англією «а сировинні бузи.

Боротьба відбувається за,основні сировинні 
продукти для промисловости, що розвивається: 
нафта, гума, олово, бавовна.

Боротьба за нафту є одним з найважливі
ших ну тлів світових суперечок між Злученими 
Державами та Англією. Справа в тому, що 
Злучені Держави споживають 70"., світового 
здобутку нафти; Аиґдія-ж володіє 60"„ світо
вих запасів нафти. В її руках перебувають 
основні ‘нафтові джерела: у південній Персії, 
в Індо китаї, в Голнндськін Індії, значна части
на нафтоносних земель у латинській Америці.
Нафтові тростй Злучених Держав побоюються 
в майбутньому попасти під вплив англьо-го- 
ляидськнх трестів у царині постачання амери
канської промисловости нафтою За приблиз
ними розрахунками власних запасів у Злучених 
Державах вистачить не більш, як на ЗО років.
Тим пояснюється^ запекла боротьба Злучених 
Держав з Англією за нафту. Боротьба ця роз- річки-Тигру, 
гортається в Мексико, де Злучені Держави по- 
валюють один за одним уряди, що стоять на 
сторожі інтересів англійського капіталу. М.
Морров, найближчий помічник Рокфелера- 
нафтовоґо короля, призначається за посла до 
Мексико. Це надзвичайно показне для харак-, багацтва Персії, провадять «"запеклу боротьбу 
теристики того значіння, яке мають нафтовії проти американських концесій. (Далі буде.)

товін мрохТіТілХ
«акінчуєтьсяуплетуиом англійців.

Боротьба «а нафту в латинській Америці ви вввжжн дістанете найкращі 
Ко.іхмбн та Венец)елі, йде далі В Колумбії поеІ(ТНі туи(яЛ< tKlmo_
видатний англійський кольонізатир лорд Ков цінні, «оиівльні і ин. 
дрей одержав «качці концесії на нафтодайні 
землі, але Злучені Держави негайно втрутилися
в справу, і концесія лорда Ковдрея перейшла { Ьагаїий вибір театральних під
ло американських-рук .Найважливіші нафтоб 2їмимогрт«аііГ* в,ЛІ"Ііа 1 емі1* 
концесії перебувають в руках Стандард Ойл,| Найновіші журнали а Радянської 
а золоту й плятинову руду ї-кспльоаТуе а мери- УЕЦЗ' 
камська компанія Левісона У Венецуелі Злу співів; 

чині Держави одерденли перемогу над,Англією 
Одначе, Англія не гадає здавати своїх пози-

4
(Написав Л. Цукерман).

В Бразилії сталевий трост володіє копаль
нями манганової рудп У Пері американський 
капітал захопим мідяні копальні й нафтове ми- 
[йтбниішьі Він володіє також ^алізнищею, вх- 
гьтьннми шахтами та іншими галузями народ- 
нього гооиодаретва.

Стандард Ойл контролює 70 всієї про
дукції нафти в тДії час, як англійський капітал 
виро(іля< 27", Американське- товариство во
лодіє двома найбільшими бавовняними фабри
ками-, банками та пароплавами й контролює 
транзитний експорт з Чілі, Перу, Еквадор»:

R Колумбії. Венецуелі та Боливії та сама кар
тина: основні галу зі пусподарства перебу вають 
в руках американських тростів. Навіть у під
приємствах сільського господарства цих країн 
американський капітал посідає панівне стано
вище.

У НАС Є:

L
л

нота для хорів І сольо-

РІжнІ музичні Інструменти; 
Перуки, мжльовидлі, 

бне д.та драмгуртків;
Грамофонні рекорди і ґряао-

все потрі

щи В її руках перебувають найбільші іаіьки фонм._ 
нафти в Персії, Месопотамії, Голяндській Індії.!
Неуспіх американської -концесії Честсра, що її 
останній одержав від турецького уряду, на пра- іііформаціііНЕ і ФІНАНСОВЕ 
н-і бу .ту ванни і.і.іізниці д-і наі()і'іа.іиіпіх "цій : blOPO.jiKe^ дде^всяМ^порядіь вм- 
йоїіів Мосулу для експльоату вання нафти, є 
перемогою англійського імперіялізму. Капіту
ляція Туреччини в мсеульському питанні дала 
Англії велитенські нафтодайні землі у верхів’ях

ЖАДАЙТЕ нашого кжтальогв. 
Разом а книгарнею містить.»

1 кинув ріжяі припорученне, пере
силає гроші до старого краю, вибі- 

афідейвітя. продає вінфкартн. 
Обслуга ТОЧНА Я ДЕШЕВА. 
Можете сам) аерекоиатмеа. "

рає

Пишіть ні адресу!

WORKERS AND iARMEBS 
BOOK STOKE

I
У Персії провадиться запекла боротьба за 

нафту В останній час американці в особі наф
тової Компанії Синклера одержадр концесії на 
нафту в північній Персії. Одначе, англійці, що 
зосередили в своїх руках найголовніші нафтові

або
INFORMATION * FINAN

CIAL BUREAU 
560 Selkirk Are., Winnipeg.
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У Львові судять 21 осіб^за приналежність до КПЗУ/
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